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У дітей із відсутністю психопатологічних порушень рівень рН не показав відмінностей від 

такого у решти популяції України. Тому для дітей із Г4 не варто приймати додаткових заходів із 

нормалізації рівню кислотності ротової рідини. 

Такі сіалогічні показники, як колір, прозорість, в‘язкість та щільність ротової рідини не 

продемонстрували достовірних відмінностей між обстеженими групами. 

 

КОГНІТИВНІ ТА ПСИХОЕМОЦІЙНІ ПОРУШЕННЯ У ХВОРИХ НА ГЕМОРАГІЧНИЙ 

ПІВКУЛЬОВИЙ ІНСУЛЬТ НА ПОЧАТКУ ВІДНОВНОГО ПЕРІОДУ ЗАХВОРЮВАННЯ 

Дронова А.О.  
Науковий керівник: проф., д.мед.н., Мєдвєдкова С.О. 

Кафедра сімейної медицини, терапії, кардіології та неврології ФПО 
Запорізький державний медичний університет  

 

Мета дослідження: оцінити наявність та вираженість когнітивних та психоемоційних 
розладів у пацієнтів з геморагічним півкульовим інсультом (ГПІ) на початку відновного періоду 
захворювання та виявити фактори, що на них впливають.  

Матеріали та методи: В клініці нервових хвороб ЗДМУ було проведене відкрите, 
когортнеобстеження44 пацієнтів (29 чоловіків та 15 жінок, середній вік 57,09±8,49 років) з ГПІ на 
30 добу захворювання. Клініко-неврологічне дослідження включало оцінку за наступними 
шкалами: шкала інсульту Національного Інституту здоров'я США (NIHSS), модифікована шкала 
Ренкіна (mRS), індексБартела (BI), шкали когнітивних порушень MMSE та Montreal Cognitive 
Assessment (MoCA), методика "заучування 10 слів" (А. Р. Лурія), опитувальник самооцінки 
пам'яті, шкала тривоги Спілбергера(STAI) та шкала депресії Бека.  

Результати: На 30-ту добу ГПІ медіана балу за NIHSS склала – 8,0 (4,75; 10,0) балів,  
за MMSE – 26(24 ;27) бали, за MoCA – 21,5 (18; 23,75) бали, за опитувальником самооцінки 
пам‘яті – 34 (21;40). У 29 пацієнтів (65,9%) було виявлено високий рівень ситуативної 
тривожності за STAI і тільки у 4 хворих (9,09%) був низький рівень ситуативної тривоги. 
Депресивні розлади спостерігались у 31 хворого (70,45%), з них у 9 хворих були прояви легкої 
депресії, ще у 9 хворих – помірної депресії, та у 13 хворих було виражена депресія. Проявів важкої 
депресії не було зафіксовано.  

Висновки: Виявлено достовірний кореляційний зв‘язок між ступенем неврологічного 
дефіциту заNIHSS та когнітивними порушенням (MMSE, МоСА та опитувальником самооцінки 
пам‘яті) (р˂0,05). Субшкала соматичних проявів депресії (за шкалою Бека) мала достовірну 
кореляцію з рівнем неврологічного дефіциту за NIHSS (р˂0,05). На результати опитувальника 
самооцінки пам‘яті достовірно впливали показники когнітивних, тривожних та депресивних 
розладів (р˂0,05). Виявлено достовірну кореляцію між віком хворих та рівнем ситуативної 
тривоги за STAI (р˂0,05). 

 

ОСОБЛИВОСТІ ДИССОМНІЧНОГО КОМПОНЕНТУ СТАНІВ ПСИХІЧНОГО 

ВИСНАЖЕННЯ У СТУДЕНТІВ МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

Єфіменко С. О. 
Науковий керівник: д.мед.н., проф. Чугунов В. В. 

Кафедра психіатрії, психотерапії, загальної та медичної психології, наркології та сексології 
Запорізький державний медичний університет  

 

Мета дослідження: визначити особливості порушень сну у структурі станів психічного 
виснаження у студентів медичного університету. 

Матеріали та методи: Із дотриманням принципів біоетики та за умов наявності 
добровільної інформованої згоди у сесійний період було обстежено 770 студентів медичного 
університету, серед яких для подальшого клініко-психопатологічного, психодіагностичногота 
статистичного дослідження було відібрано 324 студенти: 175 студентів, що виявляли ознаки 
психічного виснаження,сформували групу дослідження (ГД), а інші 149 – групу контролю (ГК). 
Для оцінки диссомнічного статусу студентів у якості психодіагностичного інструментарію був 
використаний Пітсбургський опитувальник якості сну (PSQI). 

Результати: Показники якості сну серед студентів груп порівняння значно відрізнялись, 
так для студентів ГД була більш характерна низька суб‘єктивна оцінка якості сну (p=0,003), 
проблеми із засинанням у вигляді тривалого (більше 30 хвилин) періоду відходу у сон (p<0,001) та 
часті пробудження протягом ночі (p=0,008). Також студенти ГД частіше повідомляли про погані 
чи навіть кошмарні сновидіння (p=0,002), неможливість зберігати активність протягом дня 
(p<0,001) та зниження зацікавленості та гарного настрою підчас виконання повсякденних задач, 
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